

В райисполкоме Итоги социальноэкономического развития района за девять месяцев текущего года рассмотрели на заседании **▶** cтр. 7



Образование В средней школе №1 райцентра прошла встреча с молодыми педагогами

▶ стр. 10

ABAHIADA

СУБОТА | 2 ЛІСТАПАДА 2024 | №44 (9277) | Буда-Кашалёўская | Выдаецца з 1 кастрыч

з 1 кастрычніка 1931 года



Фото Татьяны Титоренко жыццё!»

Акция продлится до 12 ноября. Опытный лесхоз призывает жителей района присоединиться к ней и готов обеспечить всех желающих посадочным материалом

о Авангард 2 лістапада 2024 г. №44 OФИЦИАЛЬНО budakosh.by

ПРЕЗИДЕНТ

Нам всем нужен такой мир, в котором хочется жить и развиваться

Об этом заявил Александр Лукашенко 31 октября на II Минской международной конференции по евразийской безопасности.

Глава государства отметил, что нужны эффективные меры по противодействию современным вызовам и угрозам. Он подчеркнул, что, присвоив самим себе после развала всего социалистического лагеря звание «лидера свободного мира», Соединенные Штаты оказались неспособны быть одной глобальной опорой и гарантом безопасности в самом широком смысле этого понятия. «Международные институты, призванные быть универсальным арбитром, зачастую ограничиваются лишь пустыми заявлениями. Отсутствие системы сдержек и противовесов привело к деградации безопасности во всех сферах. Налицо крах всех постулатов демократии. Какими демократическими ценностями можно объяснить происходящее на Ближнем Востоке и то, что произошло в Украине, - отметил Александр Лукашенко. – Что общего с демократией имеет объявление персоной нон грата Генерального секретаря ООН за его принципиальную позицию, которую он наконец-то откро-

венно высказал?» Президент обратил внимание, что нападкам подвергаются не только отдельные лидеры, **но и целые народы.** В государствах, осмелившихся идти своим путем, инспирируются цветные революции, приводятся к власти лояльные лидеры и откровенные марионетки, – заявил Глава государства. – Разгул «демократии» привел к расколу гражданского общества в пугающе больших размерах. Мы наблюдаем пожароопасную ситуацию в Германии, Франции, Польше, Молдове, Грузии и других. Да и саму Америку лихорадит последнее десятилетие. У себя надо разобраться сначала. Тогда, может быть, мы и послушаем что-то из уст политиков Соединенных Штатов. Но то, что мы слышим сейчас, ужасно».

Глава государства отметил, что одной из причин сегодняшних сооытии в мире стал **миграционный кризис.** Гибель и избиения беженцев и мигрантов на территории стран коллективного Запада стали страшной ежедневной реальностью. Но об этом мировые СМИ молчат, зато обвинения Беларуси в создании данного кризиса не сходят с первых полос. Европа не способна у себя навести порядок, но хорошо знает, как отвлечь от внутренних проблем – назначить внешнего врага. «Ввели экономические санкции, набросили нам на шею петлю и говорят: вы нас защищайте от мигрантов. Мы не будем, как раньше, их ловить на этой границе. По многим



Александр Лукашенко: «Мы выступаем за создание общего пространства доверия и сотрудничества»

причинам: вы разрушили на Ближнем Востоке государства, задушили Африку, начали войну в Афганистане, Ираке и так далее, разрушили эти государства. А потом цивилизованный Запад в связи с тем, что некому работать в Германии, Франции и других государствах, позвал этих людей к себе. Они и пошли, – отметил Президент. – Еще раз подчеркиваю: сами пригласили этих несчастных людей к себе обеспечьте трудоустройство и равные условия со своими гражданами, разберитесь, могут они у вас жить или нет».

«Государства все чаще вынуждены применять военную силу для защиты своего суверенитета, внутренней стабильности или недопущения эскалации, что очень важно сегодня. Дальнейшее разрастание украинского и ближневосточного конфликтов чревато непоправимыми последствиями глобального масштаба», – подчеркнул Александр Лукашенко. Вместе с тем он заметил, что, сконцентрировав внимание только на этих двух очагах, мир почему-то игнорирует тот факт, что сегодня насчитывается около 55 вооруженных конфликтов. В них ежедневно тысячами гибнут люди. Глава государства констатировал, что фактически не осталось законных международно-правовых инструментов, формирующих гарантии в сфере военной безопасности. По большому счету осталось только два договора: о нераспространении ядерного оружия и о стратегических наступательных вооружениях. Да и те не работают.

«Незаконными санкциями обложено полмира. Нелегитимными ограничениями парализованы целые отрасли экономики. Право частной собственности уничтожено. А ведь коллективный Запад нас десятилетиями учил, что такое частная собственность. И где она? Арестовываются государственные активы и просто в наглую разворовываются суверенные финансовые ресурсы. Взрываются газопроводы, перекрывается доступ к морю», - перечислил лишь некоторые угрозы в сфере экономики Александр Лукашенко. Он также отметил, что приобретение товаров западных брендов больше не является

гарантией технологической безопасности, ведь в любой момент они могут отказать в поставках запасных частей или в сервисном обслуживании.

«В век высоких технологий на повестке дня по-прежнему остро стоит вопрос нехватки продовольствия. Масштабы голода на планете уже приближаются к цифрам послевоенных лет (голодает около 750 млн. человек, еще почти 3 млрд. не имеют полноценного питания), – подчеркнул Президент. – Экспортеры продовольствия, удобрений, сельхозтехники лишаются по политическим мотивам права поставлять свою продукцию туда, где в ней остро нуждаются».

«Средства массовой информации превратились в реальное оружие. Постправда, бесконечные фейки, манипулирование общественным мнением, завладение финансовыми средствами, организация государственных переворотов имеют транснациональный характер и по своей мощи опаснее любой военной интервенции. И только попробуй шевельнуться не так, как они там спланировали», — отметил Александр Лукашенко.

«Вот итог однополярного мира. Не работает, да и не могло работать, - сказал Глава государства. - Вывод один: нужна альтернатива. Нет альтернативы, монополизация - беда». Реакцией на этот запрос, по его словам, стало появление региональной ШОС, глобальной БРИКС как платформ для объединения единомышленников. Вместе с тем он призвал честно оценивать ШОС и БРИКС. «Будем откровенны по поводу наших чаянии и надежд по поводу ШОС и БРИКС. Мы слишком много надежд сегодня возлагаем на региональные и глобальные организации. К сожалению, видно, что «телепаемся» мы, по-народному говоря, а не предпринимаем конкретных шагов для развития этой глобальной организации - БРИКС. А людито хотят альтернативы».

Александр Лукашенко озвучил первостепенные меры по деэскалации напряженности в мире.

Одна из них, в частности, касается ядерного арсенала США. «Для реальной разрядки обстановки и создания условий

диалога необходимо вывести американское ядерное оружие с территории стран Евразии», – подчеркнул Александр Лукашенко. По его словам, этот смертоносный арсенал является анахронизмом холодной войны. Если это произойдет, «тогда и мы в стороне не останемся», заверил Президент.

«Второе. Необходимо исключить практику применения незаконных санкций без решений Совбеза ООН и создать действенный механизм международно-правовых гарантий, не допускающих использования такого способа давления», – продолжил Глава государства.

Третья мера, предлагаемая белорусской стороной, – разработка нового договорно-правового механизма по созданию прозрачного и понятного всем режима контроля за новыми смертоносными технологиями, способными уничтожить все человечество и без ядерного оружия: лазеры, гиперзвук, квантовые и электромагнитные системы и иные передовые разработки с не до конца изученными свойствами. Например, в сфере искусственного интеллекта.

Кибербезопасности также необходимо предпринимать своевременные шаги, и этому посвящена четвертая инициатива. «В киберсфере также бесконтрольно развивается целая индустрия, направленная на создание и внедрение вредоносных решений, влекущих последствия глобального масштаба, – заметил Александр Лукашенко. – Необходимо принять международный правовой акт о киберненападении, предполагающий отказ от применения друг против друга этого оружия, а также формирование системы контроля за его разработкой и использованием».

«Худшее, что может сейчас случиться, - тотальная милитаризация планеты. Тогда вспыхнет очень быстро и с огромнейшими последствиями для всех нас, предупредил Глава государства. – Для этого уже сейчас нужно думать, как сбросить балласт военных противоречий и расходов, найти новый ключ к решению текущих проблем и создать работающие механизмы обеспечения глобальной безопасности. Такой ключ находится в Евразии с ее тысячелетним опытом взаимодействия культур и цивилизаций. Как будет здесь в будущем, так будет во всем мире. Для всех очевидно, что безопасность не может поддерживаться лишь на одном континенте. Мы выступаем за создание общего пространства доверия и сотрудничества между Западом, оставшимся в меньшинстве, и глобальным большинством. За объединение стран не против кого-либо, а во имя общей цели, чтобы избежать фатального цивилизационного разлома. За возобновление действительно равноправного, взаимоуважительного и ответственного диалога».

По материалам БелТА подготовила Татьяна ТИТОРЕНКО



РЕШЕНИЕ №1037 от 31 октября 2024 г.

Об определении мест, запрещенных для проведения пикетирования с целью сбора подписей избирателей

На основании части четырнадцатой статьи 61 Избирательного кодекса Республики Беларусь Буда-Кошелевский районный исполнительный комитет РЕШИЛ:

1. Определить на территории Буда-Кошелевского района места, запрещенные для проведения пикетирования с целью сбора подписей избирателей по выдвижению кандидатов в Президенты Республики Беларусь 2025 года:

2025 года:

на расстоянии менее 50
метров от Буда-Кошелевского районного исполнительного комитета (далее – райисполком), площади Ленина В.И. г. Буда-Кошелево, зданий сельских исполнительных комитетов, суда Буда-Кошелевского района, прокуратуры Буда-Кошелевского района, отдела внутренних дел райисполкома;

на расстоянии менее 50 метров от учреждений дошкольного образования, учреждений общего среднего образования;

на остановках общественного транспорта;

на объектах железнодорожного транспорта;

на парковочных местах транспортных средств;

в общественном транс-порте;

на расстоянии менее 100 метров от зданий организаций здравоохранения.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Авангард» (Титоренко Т.А.), на официальном сайте райисполкома (Степаненко Е.М.).

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя райисполкома Кураликову Л.А., начальника отдела внутренних дел райисполкома Мисникова А.И.

Председатель Буда-Кошелевского районного исполнительного комитета А.Г. ГАПОНИК

В ЦИК Беларуси начал работать информационносправочный центр

Консультирование заинтересованных лиц по вопросам организации и проведения выборов Президента Республики Беларусь осуществляется в рабочие дни с 9.00 до 18.00 по телефону 8 (017) 371-04-93.

В НАРОДНОМ КАЛЕНДАРЕ Зовем на «вячэру»

2 ноября отмечают День памяти предков. Традиционно народное название – Осенние

Перед Дедами делали уборку, мылись в бане, где оставляли ведро чистой воды с новым веником для душ усопших. Хозяин дома зажигал свечу, читал молитву и приглашал почивших родственников на ужин, открывая двери в доме, чтобы они могли заходить и садиться за стол. Для них ставили отдельные тарелки с кусочком хлеба и едой.

Обязательно на столе должно быть горячее блюдо, чтобы из него шел пар. Именно он – главная еда для душ, заглянувших в дом на Деды. Не забывали о кутье – каше, которую варили из зерна, чье прорастание символизирует вечную жизнь, и о сладком напитке для гостей: в одной местности это вода с медом, в другой – грушевый компот, в третьей – солодуха.

За поминальным ужином вспоминали лучшее о своих умерших предках. Начинали с рассказа о самом старейшем и наиболее известном из них, а заканчивали воспоминанием об ушедшем совсем недавно. Так делали каждый год, постепенно передавая всю информацию детям и внукам.

Кстати, за столом нельзя поднимать то, что упало: это для дедов. На ночь также оставляли еду. Считалось, если дедов не примешь и не проводишь, они будут сниться и беспокоить.

> Подготовила Елена ДОРОШКО

БЕЗОПАСНОСТЬ

Оружие для самообороны

К таковому относятся газовые баллончики и электрошоковые устройства.

Аэрозольные и другие средства, снаряженные веществами слезоточивого или раздражающего действия, должны быть разрешенными к применению Минздравом, а электрошоковые устройства и искровые разрядники – иметь выходные параметры, соответствующие устанавливаемым нормам. Организация, осуществляющая продажу газовых баллончиков и электрошокеров, должна иметь сертификат соответствия на реализуемое оружие самообороны (их реализация возможна при наличии соответствующей лицензии, выдаваемой МВД Республики Беларусь). К слову, за реализацию оружия самообороны без лицензии

ПРОДАЮТСЯ

ДРОВА

КОЛОТЫЕ

и лиственных пород

Тел. 8-029-673-87-36

(Владимир) ЧП "Арника-Вуд" УНП 490845512

предусматривается административная ответственность.

Как отметили в РОВД, защита должна соответствовать опасности посягательства. Умышленное причинение тяжкого телесного повреждения при превышении пределов необходимой обороны влечет уголовную ответственность по ст. 152 УК Республики Беларусь. И напомнили, что лица, добровольно сдавшие оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, освобождаются от уголовной и административной ответственности. О фактах их незаконного хранения, а также о желании добровольно сдать оружие можно сообщить в РОВД по тел.: 102, 4-73-87, 8 (033) 680-36-02 (MTC).

Подготовила Елена БЕЛКО

КУПЛЮ КРС:

бычков, коров, телят. КОНЕЙ. Очень дорого. Тел.: 8-029-141-48-43 (А1). 8-029-781-19-04 (MTC)

БЛАГОДАРНОСТЬ =

Выражаем искреннюю благодарность Алексею Авдашкову за неоценимое внимание к жильцам дома, благоустройство подъезда и приведение в надлежащий вид скамейки.

Мы признательны родителям Алексея за достойное воспитание сына, привитие таких качеств, как уважение к старшим, доброжелатель-

> Благодарные пенсионеры ул. Совхозной, д. №15 райцентра (2-й подъезд)

ПОМИНАЕМ

3 ноября - 10 лет, как не стало

Татьяны Никодимовны КОНЦЕВОЙ.

Сегодня - 10 лет, как тебя нет с нами, наша любимая мамочка.

Боль потерь не пройдет - не верьте, Жизнь не будет такой, как была. Мамы нет, каждый день ноет сердце, Мамы нет, на душе лишь тоска.

И пускай ты ушла вдаль на небеса. Ты вечно с нами, ты вечно жива.

Любим, помним, скорбим. Спи спокойно...

Дети, внуки, правнуки

Отдел образования райисполкома, районный комитет Белорусского профсоюза работников образования и науки, коллектив ГУО «Чеботовичская средняя школа» скорбят по случаю смерти учителя начальных классов Валентины Петровны Рандовцовой и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.

УП "Торговый дом "Лагуна"

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ПРОДАВЦА-КОНСУЛЬТАНТА. Тел. 8-033-660-28-28

УП «Буда-Кошелевский ХПП» приглашает на работу:

главного бухгалтера (1 ставка), з/п до 2000 руб.;

> водителя грузового автомоби-

слесаря (1 ставка);

Грузчика (1 ставка);

электромонтера (1 ставка);

» продавца магазина (1 ставка);

тракториста (1 ставка);

мастера отделения (1 ставка);

уборщицу (1 ставка).

Тел. 8-033-656-83-79

Куплю лошадей, жеребят, КРС живым весом.

8-029-212-20-20

Тел.: 8-029-182-20-20,

Продам

- Трехкомнатную квартиру в кирпичном двухэтажном доме в г. Буда-Кошелево по ул. Совхозной, 6, 2-й этаж, общая площадь 62,1 м², жилая – 40,1 м². Цена договорная. Тел.: 8-029-360-90-78, 8-029-398-25-20.
- Дом жилой в д. Морозовичи общей площадью 79,3 м², имеются 4 жилые комнаты, кухня, котельная, с/у на улице. В доме центральное водоснабжение, газовое отопление. Также есть хозпостройки, баня, гараж, земельный участок 9 соток, на участке плодовые деревья. Цена 21 000 руб. Торг уместен. Тел. 8-029-298-12-60 (Оксана).
- Комбикорм Пуховичского и Бобруйского КХП для кур-несушек, свиной, картофель крупный, зерно, ячмень, пшеницу, кукурузу и размол зерна. Доставка бесплатно. Тел. +375-29-627-99-99 (Александр).
- Поросят разных возрастов. Тел. 8-033-372-11-15.
- Поросят домашней породы, белых. Доставка. Тел. 8-029-732-32-20.

Комплексное благоустройство мест захоронения.

Памятники от простых до комплексов.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР плитки; оградок из металла, гранита, нержавейки. Лавочки, столы, вазы, лампадки, таблички. АКЦИЯ до конца декабря на одинарные и двойные памятники из карельского гранита от 1299 до 1700 руб. 3D моделирование. Рассрочки. СКИДКИ пенсионерам - 3%.

Акция: при заказе благоустройства ваза – в подарок. Бесплатное хранение приобретенных товаров. Реставрация надписей портретов. Одинарный памятник.
Старая цена — 4560 руб., новая — 1300 руб.

Тел.: +375-44-766-56-56, +375-44-506-07-07

GREEN ABOP

Гомельский филиал РУП "Белсудэкспертобеспечение" РИТУАЛЬНЫЕ ТОВАРЫ



ПО ГОСУДАРСТВЕННЫМ ЦЕНАМ

- в широком ассортименте качество и низкие цены гарантируем

полный комплекс ритуальных услуг: подготовка тела покойного(ой), грузчики, перевозка, копка могил, отпевание, поминальный обед

г. Буда-Кошелево, ул. 50 лет Октября, 29 (на территории центральной районной больницы, здание морга)

buda-koshelevo.rityal.by 8-029-257-05-66

ГОТОВЫЕ РЕШЕНИЯ В РИТУАЛЬНОМ МАГАЗИНЕ (здание морга на территории больницы г. Буда-Кошелево)

социальный

197 руб. · Гроб, обитый тканью, без ручек

• Крест металлический мод. 1 с табличкой • Рушник ритуал. на

крест • Подушка в гроб

(тюль) • Матрас ритуальный • Покрывало ритуальное
• Погребальный набор церковный: проходная молитва, иконка, крестик,

свечи для отпевания

стандартный от 314 руб.

• Гроб бархатный с ручками
• Крест металлический мод. 2 с табличкой

• Рушник ритуал.

Рушник ритуал.
на крест
Подушка в гроб (атлас)
Матрас ритуальный
Покрывало ритуальное атласное
Погребальный набор церковный
Венок ритуальный

средний • Лента с надписью на

• Гроб комбинированный (обит тканью, верхняя крышка – массив)
• Крест деревянный стабличкой

с таоличкои
- Рушник ритуал.
на крест
- Подушка в гроб
(атлас с символикой)
- Матрас ритуальный
- Покрывало ритуальное
атласное с отделкой
- Погребальный набор
церковный
- Венок ритуальный

престижный

от 483 руб.

большой • Лента с надписью

от 670 руб.

· Крест деревянный с табличкой • Рушник ритуальный

на крест · Комплект ритуальный с фотопечатью, символикой

(подушка и покрывало) • Матрас ритуальный • Погребальный набор церковный

Лента с надписью

http://www.meteonova

ПОГОДА в Буда-Кошелево

Сегодня в тече- $+1..3^{\circ}$, днем $+4..6^{\circ}$, ветер западный, ние суток ожидается малооблачная погода, небольшой дождь;

4..6°, ветер северо-западный, сильный, порывы до 16 м/с. Восход солнца – 7.57, заход – 17.25, долгота дня – 9.28. Фаза луны – новолуние.

Завтра, 3 ноября, ожидается переменная облачность; ночью

ночью +11..13°, днем

умеренный. Возможны небольшие геомагнитные возмущения. Восход солнца - 7.59, заход - 17.23, долгота дня – 9.24. Фаза луны – первая

4 ноября в течение суток ожидается переменная облачность, небольшой дождь; ночью +4..6°, днем +1..3°, ветер северный, сильный, порывы до 15 м/с. Возможны небольшие геомагнитные возмущения. Восход солнца - 8.01, заход - 17.21, долгота дня - 9.21. Фаза луны - первая четверть.

5 ноября ожидается малооблачная погода, небольшой дождь; ночью -1..3°, днем +3..5°, ветер западный, умеренный. Восход солнца – 8.03, заход – 17.20, долгота дня – 9.17. Фаза луны – первая четверть.

6 ноября в течение суток на фоне повышенного давления ожидается переменная облачность, небольшой дождь; ночью и днем +6..8°, ветер западный, умеренный. Восход солнца – 8.04, заход – 17.18, долгота дня – 9,13. Фаза луны – первая четверть.

7 ноября ожидается малооблачная погода; ночью +4..6°, днем +8..10°, ветер северо-западный, умеренный. Восход солнца - 8.05, заход 17.16, долгота дня – 9.10. Фаза луны - первая четверть. 8 ноября ожидается малооблачная

погода, с температурами ночью от +2 до +6, днем от +7 до +10 градусов. Давление заметно выше нормы. Ветер преимущественно западный, умеренный. Восход солнца – 8.08, заход – 17.14, долгота дня - 9.06. Фаза луны - первая

Не прожигай свою жизнь

Акция МЧС под таким названием стартует 4 ноября.

об-стубликанская Местами ее проведения станут общежития, средние специальные учебные заведения, железнодорожные и автовокзалы, торговые SOMULAN CBOID объекты и трудовые коллективы. Гражда-

нам расскажут о пожарах, произошедших по причине неосторожного обращения с огнем при курении, продемонстрируют тематические видеофильмы. А чтобы взаимодействие приобрело интерактивный формат, им предложат поучаствовать в интеллектуальных играх на тематику ОБЖ, вреда курения и т.д.

«Присоединяйтесь к акции! - призывают работники РОЧС. - И помните: ни в коем случае нельзя курить в постели, вблизи легковоспламеняющихся веществ. Не оставляйте в пепельнице непогашенные окурки и спички, не бросайте их с балконов или окон, в мусорные корзины и места, где возможно воспламенение сгораемых материалов».

Акция продлится до 27 ноября.

КУПЛЮ коров, бычков, телок,

Тел.: 8-044-513-03-78 (А1)

КУПИМ ЛОМ

ЧЕРНЫХ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ САМОВЫВОЗА.

Пластиковые окна, балконн<mark>ые рамы</mark>

Ремонт окон ПВХ

8-029-831-69-62

ИП Осипов Л.Е. УНП 491006875

балконные рамы

PACCPO4KAOT3g024mecaueb

Утепление и обшивка балконов.

Установка откосов в день монтажа

Тел. 8-029-389-71-15

Тел. 8-029-180-65-73

8-033-669-90-20 (MTC)

коней живым и убойным весом.

Очень дорого.

Подготовила Елена БЕЛКО



Матери отмечается два раза в год: 21 июля и 4 ноября.

Именно 21 июля 1579 года произошло чудесное явление образа. Осенью церковь чтит память иконы в знак благодарности за изгнание с русской земли поляков. Незадолго до того в Казани бушевал пожар, полностью уничтоживший некоторые районы города. После этого бедствия Богородица явилась во сне 9-летней Матроне и поведала ей о своей иконе, зарытой под развалинами сгоревшего дома. Взрослые отказывались верить девочке, но Дева Мария являлась ей трижды, указывая место, где был спрятан святой лик. Мать девочки все же согласилась сходить с ней на пепелище. Там они действительно нашли икону, причем никак не пострадавшую от огня.

Образ с почестями перенесли в храм Николы Тульского, а затем – в Благовещенский собор. Во время торжества совершились и первые чудеса Казанской иконы: прозрели Иосиф, бывший слепым уже три года, и незрячий Никита.

На месте явления чудотворной святыни вскоре был воздвигнут женский монастырь, а первыми его послушницами стали Матрона и ее мать.

Подготовила Елена ДОРОШКО

Отдел рекламы

ІЯГКОЙ МЕБЕЛИ Из дивана • Широкий выбор ткани - угловой, • Изменение дизайна из кровати 8-029-368-02-66 (A1) 8-033-604-01-84 (MTC) тахту Пенсионерам СКИДКИ -20% Услуги грузчика и вызов мастера бесплати -20% markamebel.by

Объем кузова – 8,5 м Тел. 8-044-795-84-18 РЕМОНТ ОКОН ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ РАССРОЧКА РАБОТА ПО ЛИЧНОМУ РАСЧЁТУ **(+375 44 757 82 36**

+375 33 683 11 87

ДРОВА И ДРОВЯНЫЕ

∍K⊕KHA АКЦИЯ!!! РАССРОЧКА 0% • ДВЕРИ • ВИТРАЖИ • БАЛКОННЫЕ РАМЫ Работаем по Гомелю Гомельской област ОТКОСЫ в день монтажа МТС МОСКИТНЫЕ СЕТКИ г. Гомель

PEMOHT ТЕЛЕВИЗОРОВ выезд на дом. гарантия

Тел.: 8-029-336-18-56 (А1). 8-033-683-81-58 (MTC)

двери ПВХ

• металлические • двустворчатые Своя • межкомнатные РАССРОЧКА

до 12 месяцев • тамбур

• нестандартных размеров

• алюминиевые рамы • обшивка балконов www.oknagarant.by

балконные рамы

• остекление террас

MO+375

И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

на дому заказчика. ГАРАНТИЯ. Плат ный гарантийный ремонт.

8-029-734-93-03 (MTC) 8-029-147-46-34 (A1)

Поздравляем дорогих и любимых родителей, бабушку и дедушку <u>А</u>натолия Петровича и Галину Иосифовну **МЕЛЬНИКОВЫХ** с 60-летием совместной жизни! В этот славный юбилей От внучат и от детей Разрешите пожелать Не болеть, не унывать, Ждать не бед и не конца, А алмазного венца: Вам еще пятнадцать лет До коронной потерпеть. Проследим за этим строго. Доброй, гладкой вам дороги! Дети и внуки



каштан

Открыт набор персонала на постоянную, стабильную и высокооплачиваемую работу в г. Буда-Кошелёво, улица Лесная, 2А

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Машинист экструдера з/п от 3000 руб.

Литейщик пластмасс з/п от 3000 руб.

Слесарь-ремонтник з/п от 1600 руб.

Электромонтер з/п от 1600 руб.

Подсобный рабочий з/п от 1300 руб.

Уборщик помещений з/п от 850 руб.

УНП 400555060

ok@kashtan.ru

РАССМАТРИВАЮТСЯ КАНДИДАТЫ БЕЗ ОПЫТА РАБОТЫ, на производстве



+375 232 33 17 23 +375 44 560 80 08

ВАХАВЯК

000 «Вахавяк Плюс»

приглашает на постоянную работу: ✓ главного ветеринарного врача, з/п 3600 руб.;
 ✓ ветеринарного врача, з/п 2000 руб.;

☑ обвальщика мяса, з/п 2500-3000 руб.;

☑ заведующего гаражом (наличие водительского удостоверения категории D), з/п 2500 руб.;

☑ заместителя главного инженера, з/п 2000 руб.; ☑ грузчиков-разнорабочих, з/п 1500-2000 руб.;

☑ юрисконсульта, з/п 1500 руб.;

☑ каменщика, з/п 1500 руб.;

☑ рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и сооружений, з/п 1500 руб.; ☑ лаборанта (ветеринария), з/п 1300 руб.;

☑ водителя погрузчика (карщик, склад ТМЦ), з/п 1200 руб.;

☑ тракториста-машиниста, з/п 1200 руб.;

☑ подсобного рабочего, з/п 1000-1100 руб.;

☑ животновода, з/п 1100 руб.;

☑ инженера по охране труда, з/п от 1000 руб.;

☑ дворника, з/п 1000 руб.;

☑ сантехника, з/п 1500 руб.;

☑ водителя категории В, з/п 1200 руб.; ☑ уборщика помещений, з/п 870 руб.

Гел. 8-029-605-27-06 (отдел кадров)

Галоўны рэдактар

Таццяна Аляксандраўна ЦІТАРЭНКА

A 8-029-960-38-39

8-029-232-88-00



"АВАНГАРД" - Буда-Кашалёўская раённая грамадска-палітычная газета (на беларускай і рускай мовах). Узнагароджана Га-

скай 1 рускай мовах). Эзнагароджана 1а-ровай граматай Вярхоўнага Савета БССР. ЗАСНАВАЛЬНІКІ – раённы выканаўчы камітэт, раённы Савет дэпутатаў, установа

"Рэдакцыя газеты "Авангард". Газета зарэгістравана ў Міністэрстве інфармацыі Рэспублікі Беларусь 28.09.2009 г. Рэгістрацыйнае пасведчанне аб дзяржаўнай рэгістрацыі сродка масавай інфармацыі

АДРАС РЭДАКЦЫІ: 247350, Гомельская вобл., г. Буда-Кашалёва, вул. 50 гадоў Кастрычніка, 3, www.budakosh.by E-mail: avangard@budakosh.by

Сайт газеты: www.budakosh.by

ТЭЛЕФОНЫ: галоўнага рэдактара – 4-73-66, намесніка галоўнага рэдактара, аддзела сацыяльна-эканамічных праблем, аддзела рэкламы – тэл./факс 4-73-65 (e-mail: avangard@ budakosh.by), аддзела грамадска-палітычнага жыцця, рэдактара інтэрнэт-рэсурсу – 4-73-68, стылістычнага рэдактара – 4-03-72, бухгалтара – 4-73-67, тэхнічных рэдактараў 7-85-22 (e-mail: avangard@budakosh.by).

Аўтары апублікаваных магэрыялаў нясуць адказнасць за цакладнасць прыведзеных фактаў. Іх меркаванні могуць не супадаць з меркаваннямі рэдакцыі. Рэдакцыя пакідае за сабой

права не ўступаць у перапіску з

нытачамі. Адказнасць за змест рэкламы

камп'ютарнай сістэме рэдакцыі, аддрукавана ў ААТ "Палесдрук": 246015, г. Гомель, вул. Лепяшынскага, 1. Выходзіць па суботах. Аб'ём – 4 друк. аркушы. Індэксы: 63992 (індывідуальны). 63601 (ведамасны).

Поўнае перадрукоўванне тэксту і фатаграфіи забаронена, частковае цытаванне дазволена пры наяўнасці гіперспасылкі.

Падпісана да друку 1.11.2024 г. у 14.30

Тыраж 4010. Заказ 2502

нясуць рэкламадаўцы

Газета набрана і звярстана на